



УО «ПИНСКИЙ ПТК
МАШИНОСТРОЕНИЯ»

Методический вестник

В этом выпуске:

- Защитникам посвящается 1
- Молодежь и время – история будущего 2
- Музейная педагогика 2
- Неделя допризывной подготовки и физической культуры 3
- Продолжая спортивные традиции 4
- Защитить честь «Полесского региона» 5
- Семинар-практикум «Формирование гендерной культуры учащихся в условиях учреждений профессионального образования: проблемы и пути решения» 5



Выпуск № 6/56

28 февраля 2017 г.

Защитникам посвящается

Торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества «Защитникам посвящается» состоялось в актовом зале колледжа 23 февраля 2017 г.

В этот замечательный день со сцены звучали пожелания добра, счастья и благополучия всем учащимся и муж-

чинам работников колледжа. Здоровья и долголетия, успешной работы воинам запаса, защитникам Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь, всем тем, кто посвятил свою жизнь воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и гордости за свою страну, пожелали заместитель директора по учебной работе Горегляд В.Р. и председатель профсоюзного комитета колледжа Кобринец Н.В.

Особая признательность была адресована ветеранам,

испытавшим всю тяжесть военных невзгод, но оставшимся верными присяге и воинскому долгу. Участвуя в воспитательных мероприятиях, приуроченных к памятным датам, они и сейчас продолжают важное дело по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Выпускники колледжа добросовестно выполняют свой гражданский долг - служить Отечеству, продолжают слав-

ные традиции их предков, которые всегда давали решительный отпор всем тем, кто посягал на нашу землю, проявляли мужество и стойкость, решительность и несгибаемую волю на пути к победе, с честью приумножали воинскую славу нашей Родины.



23

февраля

С днём
защитника
Отечества!

С 23-м поздравляем!
Всем Защитникам желаем:
Здоровья, Удачи,
Любви и Везения,
Не знать никогда и
Ни в чем поражения,
Уверенно двигаться
Только вперед,
И достигать все
Больших высот!



Молодежь и время – история будущего



«Молодежь и время – история будущего!» - под таким названием прошел 7 февраля областной смотр-конкурс творческих объединений учреждения образования.

В программе конкурса звучали песни из репертуаров известных исполнителей, инструментальные композиции (руководитель студии «Позитив» - Шелест А.В., педагог-организатор).



Трогательно было наблюдать за тем, как ребята переживают, играя в хореографических и театральных постановках. Руководителем театраль-

ного кружка является Ляшук Т.Т., педагог дополнительного образования, хореографического кружка «Браво» - Агабабян К. Отличительной



особенностью смотра в этом году являлось уме-



душным и слушая чтение стихов и отрывков из поэм. В творческом поэтическом состязании все конкурсанты особенно проявили свои таланты в умении донести до слушателя главную идею произведений.

Смотр-конкурс творческих объединений проходит в колледже ежегодно и является важным звеном в образовательном процессе, так как приобщение обучающихся к искусству является надежным гарантом его культуры в целом, фундаментом для становления самостоятельной развитой личности.

ние элегантно держаться на сцене ведущих концертной программы Чигиря Андрея, Бокши Андрея и Томко Дениса.

Никто не остался равно-

Музейная педагогика в колледже машиностроения



Руководитель музея Лемешевский Василий Максимович для работников учреждений профессионального образования области организовал экскурсию по экспозициям музея колледжа. Демонстрируя экспонаты, Василий Максимович увлеченно и с большим энтузиазмом рассказывал о раритетах, оставленных первой и второй мировой войной, истории страны, отлитой в металле, предметах быта и труда прошлого столетия, способах обработки льна и выработки из него полотна. Руководитель музея поделился опытом как музей и музейная педагогика мо-

гут повысить мотивацию к обучению ребят, сформировать их активную жизненную позицию, какую роль в воспитании подрастающего поколения играет музейная педагогика.



Музейная педагогика способствует мотивации к обучению ребят, сформировать их активную жизненную позицию, какую роль в воспитании подрастающего поколения играет музейная педагогика. *Музейная педагогика создает*

оформление методических материалов и стендов. Также большая работа проводится с документальными материалами, когда учащиеся готовят доклады, рефераты, исследовательские работы. Работа в музее прививает любовь учащихся к родному краю, городу, к традициям учреждения образования, пробуждает интерес к людям, которых ты не знаешь, чем они жили, что делали.



Музейная педагогика является одной из форм образовательных технологий в колледже. Это способствует качественному воспитанию граждан страны.



21 февраля в рамках проведения Недели допризывной подготовки и физической культуры преподаватель истории Колесникович Елена Станиславовна для групп первого и второго курса провела воспитательное мероприятие, посвященное Дню воинов-интернационалистов в Беларуси.

Цель мероприятия - формирование ответственности за выполнение гражданского долга, верности к воинской присяге, чести и мужества, умений проявлять себя продолжателем славных боевых традиций отцов и дедов.

Этот день особенный - это дань уважения и почтения к воинам-интернационалистам, к тем, кто погиб, кто прошел дорогами войны и вернулся, к тем, кто вернулся, но не дожид до сегодняшнего дня. Совесть, долг, честь и Отечество - главное в их жизни.

Для обучающихся, проживающих в условиях общежития, воспитателем



Черноморовой Ириной Михайловной проведено открытое воспитательное

Неделя допризывной подготовки и физической культуры

мероприятие «А ну-ка, мальчики». В конкурсной программе состоялась встреча двух команд самых сильных парней об-



щежития колледжа «Силачей» и «Умников».

В среду, 22 февраля, состоялась встреча сотрудника Пинского пограничного отряда с уча-



щимися III курса обучения и групп ТУ. Профориентационная лекция о службе по контракту, о самой ответственной работе пограничной службы вызвала огромный интерес у выпускников колледжа.

Традиционный конкур-



«А ну-ка, парни!», посвященный празднованию Дня защитников Отечества, прошел 23 февраля в спортивном зале колледжа.

Цель открытого внеурочного мероприятия -

повышение интереса к изучению истории Отечества, укрепление физической закалки и выносливости.

В этот же день в актовом зале колледжа состоялось торжественное мероприятие "Защитникам посвящается". Воспитание чувства патриотизма, гордости за свою страну, чувства уважения к ветеранам, героизму народа - главная цель мероприятия.

В рамках проведения Недели допризывной подготовки и физической культуры и здоровья 24 февраля состоялась традиционная встреча команды администрации колледжа и команды мастеров производственного обучения и преподавателей по волейболу. В очередной раз победу одержала администрация колледжа.

Соревнования по стрельбе из пневматической винтовки «Самый



меткий» прошли 25 февраля среди юношей 1-2 курса обучения. Лучшие стрелки определялись по сумме выбитых очков по мишени № 6 и 8 с расстояния 10 метров. Напряженная борьба за призовые места получилась в личном зачете. Все участники показали хорошую стрельбу. Победители награждены дипломами и памятными призами.





Продолжая спортивные традиции

В городе Бресте прошла VII спартакиада среди ветеранов и руководителей ветеранских организаций физической культуры и спорта Брестской области. В ней приняли участие представители всех городов и районов области.

В начале соревнований «Не стареют душой ветераны» с приветственным словом к участникам обратились почетные гости мероприятия:

начальник управления спорта и туризма Н.Н. Глушеня, заместитель председателя Белорусского общественно-

объединения ветеранов физической культуры и спорта Пилик П.В., г. Минск, директор представительства национального олимпийского комитета Беларуси в Брестской области Белоконенко Е.Л. От имени спортсменов выступила мастер спорта международного класса по легкой атлетике Ольга Кардопольцева.

Под сводами областного Дворца водных видов спорта прозвучал гимн Беларуси, был поднят флаг, спартакиада объявлена открытой.

Сборная ветеранов физической культуры и спорта г. Пинска выступила блестяще: две золотые медали, одна серебряная и две бронзовые. Весомый вклад в успешное выступление внесли и представители Пинского профессионально-технического колледжа машиностроения. В со-

ревнованиях по дарцу педагог дополнительного образования Валерий Евдокимович Костяной стал абсолютным чемпионом, его коллега Владимир Николаевич Соболев – серебряным призером в игре на бильярде.

Победители и призеры были награждены почетными грамотами, памятными медалями, получили ценные призы и подарки от представительства

НОК в Брестской области с пожеланием

успешного выступления на республиканской спартакиаде.

Областная спартакиада стала своего рода отборочным турниром: по её итогам лучшие спортсмены представят Брестскую область на республике. В конце мая в Гомеле пройдет открытая международная спартакиада ветеранов физической культуры и спорта Беларуси с



участием ветеранов Литвы, Украины и сборных областей нашей республики.

Всю свою спортивную жизнь педагоги колледжа стараются передать подрастающему

поколению опыт, тем самым не только сохраняя преемственность поколений, но и своим ярким примером

копным образом меняя отношение молодых людей к здоровому образу жизни вообще.

Это подтверждают многочисленные примеры спортивных талантов колледжа. Из его стен вышли не только участники олимпийских игр, но и чемпионы мира, победители которых мы по праву гордимся.



Сборная ветеранов физической культуры и спорта г. Пинска выступила блестяще





УО «ПИНСКИЙ ПТТК
МАШИНОСТРОЕНИЯ»

НАШ САЙТ:
www.pgptkm.by

Составитель:

Цеван Ж.Н., методист

Технический редактор:

Тихонова С.В.,
инженер-программист

На основании решения Брестского облисполкома от 12.05.2014 № 367, приказа управления образования № 384 от 19.05.2014 «О реорганизации учреждений профессионально-технического образования», УО "Пинский государственный профессионально-технический колледж машиностроения" реорганизован путем присоединения к нему УО "Пинский государственный профессиональный лицей мебельного производства и автомобильного транспорта"

Наш адрес:

ул. Революционная, 20
225710, г. Пинск
Брестская обл.

Телефон: 8 (0165) 34 71 44
Факс: 8 (0165) 34 17 63

E-mail:
pgptkm@brest.by



С 14 по 17 февраля 2017 года на базе колледжа прошли областные зональные соревнования «Полесский регион» по волейболу среди юношей профессионально-технического и среднего специального образования Брестской области. В соревнованиях участвовали семь команд из г. Пинска, Лунинца и Столина. Они



Защитить честь «Полесского региона»

разыгрывали две путевки на чемпионат республики.

Уровень соревнований был достаточно высокий, так как на площадке встретились самые сильные и хорошо тренированные ребята. Главный судья соревнований – Костяной Валерий Евдокимович провел огромную подготовительную работу по под-

ром спорта АА.Кононковым.

С приветственными словами перед командами выступили В.Н.Соболь, мастер спорта по спортивной гимнастике, заместитель председателя городской организации Белорусского общественного объединения ветеранов П.Н.Козел. Каждая сборная показала огромное желание завоевать путевку в финал, показала отличную физическую подготовку. Однако сильнейшими оказалась сборная ребят нашего колледжа и соперники

готовке к торжественному открытию этих традиционных соревнований, организовал встречу юных футболистов с ветеранами пинского спорта и заслуженным тренером Беларуси В.Н.Каменевым, масте-

из Лунинца. Им и предстоит защищать честь «Полесского региона».

*Костяной В.Е.,
главный судья соревнований*

Человек не может по-настоящему усовершенствоваться, если не помогает усовершенствоваться другим.

Диккенс Ч.

Семинар-практикум «Формирование гендерной культуры учащихся в условиях учреждений профессионального образования: проблемы и пути решения»

Участники инновационного проекта приняли участие в семинаре-практикуме «Формирование гендерной культуры учащихся в условиях учреждений профессионального образования: проблемы и пути решения», который проходил на базе УО «Борисовский государственный колледж». В работе круглого стола рассматривались актуальные аспекты гендерного воспитания юношей на современном этапе, особенности формирования гендерной компетентности на основе народных традиций.

